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V hodnocení využiite slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce
(fi losofické, historické .,.)

Aktuálnost problematiky, orig ina lita práce, společenská potřeba práce,..

Autorka pro svou diplomovou práci zvolila aktuální a originální téma souvislostí osobni pohody a
sociálního kapitrálu u vysokoškolshých studentu ve ťech kulturně odlišných zemich světa - v České
republice, Indii a naNovém Zélandu. Reflektuje tak aktuální otÁzky současného směru pozitivní
psychologie, jenž zaméfuje pozornost na porozumění faktorům a interkulturním rozdílům v míře osobní
pohody.
Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled
autora do problematiky, literární prameny, využití databázi, zahraniční literatury...

Autorka pníce prokazlúe v teoretické črásti práce široký přehled o studované problematice, což dokládrá
množstvím citovaných zdrojů, přičemž ve většině se jedná o relevantní zahraniční prameny. Získané
pomatky smysluplně a tvořivě integruje a komentuje. Ve výběru tématu, volbě qýzkumného souboru,
sběru dat i ve způsobu jejich zpracování projevovala autorka vysokou míru samostatnosti, vytrvalosti a
svědomitosti.

Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz...

Výzkumný problém je představen srozumitelně a organicky navun$e na současn;ý stav poznání
studované problematiky . Zámér práce je tedy jasný a opodstatněný, primárni i sekundární cíle qýzkumu
jsou formulovány jasně a přehledně. Autorka si stanovuje devět hypotéz aklade si rozvíjející qýzkumné
otilzky. Výzkumný soubor tvořený třemi skupinami respondentů ze ří ruzných zemi je přehledně a
podrobně popsr{n.

Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických,
iiných)...
V práci bylo v$ržito adekvátních metod. Oceňuji pečlivost při převodu metod do češtiny, samostatnost
při vytváření online dotamíků i při zpracováni ziskaných dat. Díky vyůití otevřených oázek autorka
obohatila kvantitativní design práce o cenná kvalitativní data. Dostatečně ošefieny byly také etické
aspekty výzkumného projektu. Pro zpracování dat bylo vylžito vhodných matematicko-statistic§ých
postupů.

Zpracování výsled ků práce, interpretace výsledků...

Dosažené lýsledky jsou přehledně ptezentovány a adekvátně interpretovány. Oceňuji začlenění přímých
citací odpovědí respondentů, které zajimavě doplňují qýsledky kvantitativni analýzy.
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6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce...



V diskuzní ěásti by bylo vhodné porovnat dosažené qýsledky s výsledky obdobných zahraničních studií
azasadit poznatky do širšího kontextu současného poznáni v dané oblasti, Závéry a Souhrn přinášejí
přehledné shrnutí východisek práce, jejich cílů, nejqýzramnějších dosažených výsledků i limitu práce.
Prácijako celek považuji za přínosnou a obohacující tezaurus pozratků o souvislostech osobní pohody a
sociálního kapitálu v rámci mezinárodního srovnání.
Formá|ní zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah prácen grafická úprava práce,
dodžení publikační normy...

Práceje obsahově bohaá a vyznačuje se vysokou úrovní stylistického zpracování i gramatickou
správností. Použité zdroje jsou v textu správně citovány, v pořádku je popis tabulek, obriázků a grafu i
obsáhlý seznam použité literatury,

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iníciatíva a zájem autora a
kvalitni zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)...

Oceňuji autorčinu vysokou míru iniciativy a samostatnosti ve volbě tématu své diplomové práce i
zodpovědnosti v pruběhu jejího zpracování. Volba zaměření a tématu práce vycháaela z autorčina
vlastního zájmu a iniciativy, což se odrazilo ve vysoké míře angažovanosti a zaujetí, ježvýznamně
přispěly k celkové vysoké kvalitě práce.
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